



184号选手刘美晨

11月21日至22日,“2009魅力大商·时尚达人选拔赛暨第二届中原校园风采大赛”海选赛在郑州市模特协会圆满结束。近千名选手经过紧张而又激烈的争夺,通过自我介绍、礼仪队展示和才艺展示等环节,120名选手最终成功晋级,并将进入复赛。

昨天,记者从大赛组委会了解到,复赛晋级半决赛将于本周末(11月28日和29日),在花园路大商集团郑州新玛特总店举行。

晚报记者 唐善普  
校园记者 高兵/文 赵楠/图

# 女生风采 绿城绽放

“2009魅力大商·时尚达人选拔赛暨第二届中原校园风采大赛”海选结束 120名选手晋级复赛  
11月28日和29日,晋级赛在花园路大商新玛特郑州总店举行



海选比赛现场

## 选手

“相信我是最棒的”

此次“2009魅力大商·时尚达人选拔赛暨第二届中原校园风采大赛”,得到了省会高校的热烈响应。在短短的15天报名时间内,共有989名在校女生报名参赛。海选赛九点开始,记者在现场看到,一些选手不到八点半就来到赛区,原本下午参赛的部分选手也在上午早早地来到现场,观摩并与其他选手交流。设在郑州市模特协会的赛场区挤满选手。比赛开始后,表演区四周人头涌动,挤得水泄不通。

当天的海选赛邀请了郑州市模特协会秘书长蔡京、2008世界亚裔小姐大赛国际总决赛冠军白玉、首届中原校园风采大赛冠军光禄燕、地铁摄影资深形象设计师李甜甜等担任评委。选手通过自我介绍(在考核个人态度的同时,考核形体相貌、语言逻辑、普通话、着装品位)、礼仪队展示(通过走台展示个人形体、气质及礼仪队整体形象)、才艺展示(歌曲、舞蹈、器乐、表演等)考核艺术特长及综合素质等三个环节。经现场评委综合评定,最终从众多选手中确定120位选手胜出并入围复赛。

“没有最好,只有更好!”“天生我材必有用!”“相信我,我是最棒的!”……参赛选手一句句流露着自信与活力的参赛格言,展现了当代学子不甘服输的向上精神。现场表演时选手们各展才艺:歌曲演唱一展歌喉,抒情的,高亢的,你方唱罢我登场;民族舞、拉丁舞、街舞等,你轻盈曼舞,我则火爆十足;T台走秀有板有眼、大秀猫步;吉他、葫芦丝等器乐演奏、杂技、绘画素描、单口相声等各显身手;一套功夫拳耍得虎虎生风;一条彩带如长龙般在选手手中旋转翻飞,一会从地面掠过,一会儿在空中飞舞……每位选手都力图将最青春、最靓丽、最活力的一面展现在人们面前,用每一个精美的动作诠释着对“时尚”的理解。

谈到这次风采大赛,来自郑州轻工业学院2007级软件学院的张雯说,刚开始想报名时内心也有一些摇摆,但最后想到许多事情都需要去尝试一下,而且室友们一直的鼓励让我最终坚持了下来。“参赛不仅给自己提供一个展示自我的机会,也丰富了自己四年的大学生活。更重要的是让我们能够勇于走上舞台、挑战自己。”

## 评委

“很看好这次大赛”

曾多次参与承办世界国际模特大赛、全国模特大赛、全球城市小姐大赛等中西部赛区并担任评委的蔡京秘书长表示:“很看好这次大赛”。

“选手整体素质不错。”海选结束后,在接受本报记者采访时,蔡京这样评价此次参赛的选手。他认为,从海选综合情况看,首先是选手的才艺表演很丰富,除了常见的唱歌、舞蹈、模特走秀、朗诵外,相声、武术、杂技、彩带、戏曲等也都被选手们带上了舞台;二是从着装、表演鞋及道具等方面不难发现,绝大多数选手都为参赛作了精心准备,力图表现更出色并晋级到复赛中;三是选手自信心很足,无论从参赛格言还是在展示才艺时都能明显感觉到。有的选手很大胆,来了就展示,作为一种尝试,对自身今后的发展会很有益处。

首届中原校园风采大赛冠军光禄燕,在本届大赛中担任评委,对学弟学妹们的表现进行了点评,同时也寄予了厚望:“才艺表演丰富多样。多数选手表现不错。但有些选手眼光飘移,还显得不太自信。这是参赛选手的大忌。”



大赛评委(右起李甜甜、蔡京、白玉、光禄燕)

“敢来参赛就是有勇气,好样的。”2008世界亚裔小姐大赛国际总决赛冠军白玉认为,选手参赛一定要抱着学习的态度,别让“争冠军”的想法成为夺冠路上的绊脚石。“每一次比赛都要看着是对自己的一次超越,这样才能更快地提升自己。”

李甜甜认为,选手在表演时一定要展示自己最熟悉的才艺,用自己的优势比别人的劣势,这样胜算才会更大。比如今天一些美术专业的选手,才艺表演时唱歌远不如当场画幅素描更能让人眼前一亮。

## 复赛

本周末时尚再绽放

按照大赛比赛流程,复赛晋级半决赛将于本周末(11月28日至29日),在位于花园路的大商集团郑州新玛特总店举行。

此次“2009魅力大商·时尚达人选拔赛暨第二届中原校园女生风采大赛”分为海选、复赛、半决赛、决赛4个阶段及颁奖典礼。此次海选出来的120名选手进入复赛后,将在复赛环节以更专业、更高水准考查选手如何理解“时尚”。内容包括自我推荐、文化艺术基本素养、对时尚的敏感度等,通过采取品牌专场SHOW,选手按要求着指定服装走秀决出60名选手进入半决赛,最后再经过半决赛,宣传40名选手入围总决赛。



246号选手周梦